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гального розвитку країни в цілому. 

Концепція державного регулювання 

банківської системи є складним та ба-

гатогранним процесом, спрямованим 

на економічний розвиток країни на 

основі вдосконалення її фінансового 

ринку, пріоритетом якого є регулю-

вання банківської системи.

ВИСНОВКИ

У статті проведено узагальнений 

аналіз головних складових кон-

цепції державного регулювання бан-

ківської системи, до яких віднесено 

основні елементи, що забезпечують 

та розкривають можливість здійс нення 

різних заходів із регулювання банків-

ської системи на окремих рівнях тако-

го різновиду управління. Окремо виді-

лено горизонти запровад ження зазна-

ченої концепції, що дає змогу врахува-

ти як умови здійснення банківської ді-

яльності та розвитку банківської сис-

теми, так і напрями затребуваності 

банківських послуг.

На підставі проведеного аналізу ви-

значено змістовну сутність державного 

регулювання банківської системи та 

відповідної концепції йо го впрова-

дження. З метою практичної реалізації 

зазначеної концепції доцільне роз-

криття загального підходу з упрова-

дження як її окремих складових, так 

і в цілому, що є предметом подальшого 

напряму дослідження.                              ❑
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Монети України/   

Н аціональний банк України, продовжу-

ючи серію “Стародавні міста Украї-

ни”, 28 травня 2014 року ввів в обіг пам’ятні 

монети номіналами 10 та 5 гривень, при-

свячені одному з провідних промислових, 

наукових і культурних центрів нашої дер-

жави – місту-герою Одесі, яке називають 

південними морськими воротами України, 

справжньою перлиною, розташованою на 

березі Чорного моря. 

Територія сучасного міста була заселе-

на з найдавніших часів, тут існували по-

селення та городища різних племен і на-

родів, а наприкінці XVIII ст. на місці по-

селення Хаджибей постали порт і місто.

Монету номіналом 10 гривень виготовле-

но зі срібла 925 проби. Категорія якості кар-

бування – пруф, маса дорогоцінного металу 

в чистоті – 31.1 г, діаметр – 38.6 мм, тираж 

– 3 000 штук. Гурт монети – гладкий із за-

глибленими написами, якими зазначено 

метал, його пробу – Ag 925, масу дорогоцін-

ного металу в чистоті – 31.1, а також розмі-

щено логотип Монетного двору Національ-

ного банку України. 

Монету номіналом 5 гривень  виготовле-

Про введення в обіг пам’ятних монет 
“220 років м. Одесі”

Putting into circulation the commemorative coin 
“220 Years of the City of Odesa”
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Н аціональний банк України, продовжу-

ючи серію “Дитячий зодіак”, 20 червня 

2014 року ввів в обіг пам’ятну монету номі-

налом 2 гривні, присвячену дітям, які наро-

дилися під сузір’ям Рака.

Монету виготовлено зі срібла 925 проби. 

Категорія якості карбування – спеціальний 

анциркулейтед, маса дорогоцінного металу в 

чистоті – 7.78 г, діаметр – 26.5 мм, тираж – до 

10 000 штук. Гурт монети, яка має форму 

дев’ятикутника, – гладкий. 

На аверсі розміщено: вгорі малий Дер-

жавний герб України, написи – НАЦІО-
НАЛЬНИЙ БАНК УКРАЇНИ (вгорі півко-

лом), номінал – ДВІ ГРИВНІ (внизу); сти-

лізовану композицію – на тлі зоряного неба 

зображення знаків зодіаку, під якими на Мі-

сяці солодко спить дитина; рік карбування 

монети – 2014 і логотип Монетного двору 

Національного банку України (праворуч), 

зазначено метал, його пробу та масу дорого-

цінного металу в чистоті – Ag 925 / 7.78 (лі-

воруч).

На реверсі зображено стилізовану ком-

позицію – ліворуч на матовому тлі символ 

знака зодіаку Рак, у центрі на траві – рачок, 

угорі напис – РАЧОК.

Художник – Наталія Фандікова.

Скульптори – Святослав Іваненко, Во-

лодимир Атаманчук.

Пам’ятна монета номіналом 2 гривні 

“Рачок” є дійсним платіжним засобом 

України та обов’яз кова до приймання без 

будь-яких обмежень за її номінальною вар-

тістю до всіх видів платежів, а також для за-

рахування на рахунки, вклади, акредитиви 

та для переказів.

❑

Про введення  в обіг пам’ятної монети “Рачок”
Putting into circulation the commemorative coin “Cancer (Little Crab)”

но з нейзильберу. Категорія якості карбу-

вання – спеціальний анциркулейтед, маса 

– 16.54 г, діаметр – 35.0 мм, тираж – 30 000 

штук. Гурт монети – рифлений.

На аверсі обох монет розміщено: вгорі 

малий Державний герб України, напис пів-

колом – НАЦІОНАЛЬНИЙ БАНК УКРАЇ-
НИ; ліворуч – рік карбування монети 2014, 

під яким на монеті з нейзильберу – логотип 

Монетного двору Національного банку 

України; зображено стилізовану компози-

цію – пам’ятник Дюку Рішельє на тлі По-

тьомкінських сходів (праворуч), Одеський 

національний академічний театр опери та 

балету (ліворуч), під яким – стилізовані 

хвилі; внизу – номінал: на монеті зі срібла 

– 10 / ГРИВЕНЬ, на монеті з нейзильберу 

– 5 / ГРИВЕНЬ.

На реверсі обох монет зображено фраг-

мент панорамного вигляду Одеської затоки 

та міста з літографії ХІХ ст., на перед ньому 

плані – вітрильник, ліворуч – герб Одеси, 

над яким напис – 1794 та ОДЕСА (право-

руч).

Художники – Володимир Таран, Олек-

сандр Харук, Сергій Харук.

Скульптори – Володимир Дем’янен ко, 

Анатолій Дем’яненко.

Пам’ятні монети номіналами 10 та 5 гри-

вень “220 років м. Одесі” є дійсними платіж-

ними засобами України й обов’яз кові до 

приймання без будь-яких обмежень за їх но-

мінальною вартістю до всіх видів платежів, а 

також для зарахування на рахунки, вклади, 

акредитиви та для переказів.

❑

Н аціональний банк України, про дов-

жуючи серію “Дитячий зодіак”, 18 лип-

ня 2014 року ввів в обіг пам’ятну монету но-

міналом 2 гривні, присвячену дітям, які на-

родилися під сузір’ям Лева.

Монету виготовлено зі срібла 925 проби. 

Категорія якості карбування – спеціальний 

анциркулейтед, маса дорогоцінного металу в 

Про введення в обіг пам’ятної монети 
“Левенятко”
Putting into circulation the commemorative coin 
“Leo (Little Lion)”
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